

### ERRATA PEP N.º 52/2022 DO EDITAL N.º 50/2022

O Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata PEP n.º 52/2022, que retifica o Edital PEP 50/2022:

**No título**, onde se lia:

EDITAL N.º PEP 50/2022 - 2ª CHAMADA DO EDITAL PEP 24/2022

Leia-se:

EDITAL N.º PEP 50/2022 - 2ª CHAMADA DO **EDITAL PEP 37/2022**

**No texto**, onde se lia:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Presidente Epitácio, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, faz saber aos candidatos aprovados em Lista de Espera nos **Projetos "Brinquedoteca: espaço permanente de estudo, pesquisa, extensão e formação de professores"** e **"Energia Elétrica: lucididade, inovação, tecnologia e capacitação"** referente ao Edital PEP 24/2022 que foram convocados, por meio de correio eletrônico, os candidatos:

Leia-se:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Presidente Epitácio, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, faz saber aos candidatos aprovados em Lista de Espera nos **Projetos "Brinquedoteca: espaço permanente de estudo, pesquisa, extensão e formação de professores"** e **"Energia Elétrica: lucididade, inovação, tecnologia e capacitação"** referente ao **Edital PEP 37/2022** que foram convocados, por meio de correio eletrônico, os candidatos:

Presidente Epitácio, 12 de setembro de 2022

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor Geral

*Assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 12/09/2022 19:43:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 414914

Código de Autenticação: 027a79fe93



